

# 加入「畅聊时代」

亲情比言语更绵长，问候比礼物更珍贵。

快节奏的都市生活，让人倍感压力，而家人、爱人、友人的话语总能让人如沐春风。如果你也爱聊天、爱家庭，今天小编就为你推荐几类适合亲友间通话的手机业务：两大群内畅聊“秘籍”——随心聊和畅享计划，以及一大长途“利器”——国内长途定向优惠包，不必掐时间，从此随时随地说个够。



## 全家福型 选择统付一家畅聊

老赵是典型的上海男人。虽然在单位也算中层干部，用的却是全家最不时髦的那款手机。读高中的女儿这学期开始住宿了，他和妻子每天用电话远程关心，还有分开居住的父母，也需要不时问候。“我在朋友的推荐下知道了‘畅享计划’，由我一个人付所有家人的手机费，省得老的小的来回奔波，还能全家畅打，很方便。”

在这个亲情升温的时节，你的一通电话、几声问候，或许就远比康乃馨、巧克力更窝心。因此，顾家的朋友一定会喜欢上“畅享计划”。作为中国移动上海公司面向家庭客户推出的产品，该计划不仅采用了“一家之主”统付全家账单模式，付费更简单，而且实行群内本地互打免费，最多7人的大家庭尽可畅聊无限。

当然，如果仅仅是群内免费互打，怎配得上“畅享”大名？凡是“畅享计划”成员，均有权选择66、36、26、16等四档优惠套餐，全家上下，按需分配，享受本地来电畅听，主叫最低0.1元/分钟。

如此优惠的家庭套餐，您怎么能错过呢？只要在网一年以上，而未参加家庭类活动，且未参加过终端类捆绑活动的实名制登记、非合户的上海移动客户都可以作为主号参加。通过短信营业厅、网上营业厅、10086或亲临营业厅和专营店办理本业务，当月申请，下月生效。

## 饭泡粥型 3元钱凑份子 30天畅聊乐子

小琳是出名的“饭泡粥”，能言善道，外向活泼。即使毕业了，她和中学死党仍保持着定时通话、定期聚会的习惯。她煲电话粥的省钱诀窍就是“随心聊”，每人每月3元钱，互打全免费，“还不到一杯奶茶的价钱呢。”

同样主打群内畅聊，随心聊的特点，在于仅需统付“功能费”：每月每人3元，更加适合财务独立的同学闺蜜，畅打成员人数最多达到5人。

无论你用的是全球通、神州行还是动感地带套餐，都可以入群或组群。想要创建群、取消群、加入群、离开群、删除成员、添加成员，发送一条短信即可。三五成群或窃窃私语，全由你自己决定。

需要提醒的是，每个号码只能参加一个群，所以加入“随心聊”之前，请好好思量，优先选择和你聊得最多的朋友哦。另外，该业务遵循“当月办理次月生效”原则，所以想早点感受畅聊的惬意，记得在每月最后一天的18时前办理。

## 两地思念型 国内长途步入“一毛”时代

独在异乡为异客。节日到了，来沪不久的小李拨通了远在安徽的家中电话。听着那头欣喜的声音，爸妈的脸庞浮现眼前：“在上海工作、赚钱不容易，省着点好，别说那么多了。”“没事儿，我用了移动的长途定向包，不贵，以后只要想您了，我随时随地都可以打电话。”

在外奔波的人们，最难忘的便是远在家乡的亲人，虽不能天天见面，那就通个电话吧，中国移动为在外乡奔波的朋友们，准备了实惠的长途定向包：申请1至3个国内定向省(月功能费1元/省)，拨该省号码前加17951，就能享受0.1元/分钟的长途低价，还免收本地通话费。发送KTIPDX+空格+省市中文名称到10086，就能开通，思乡之情即可传递。



移动手机报推出90天免费体验优惠

## 免费读报 天天向上

星期一上班，边上的人拿着报纸一页一页翻，你只好站在那里自己懊悔：谁叫自己出门晚了，免费报纸发完了呢？

星期二早起，“抢”到报纸一份，翻了个遍也没啥爆炸新闻：地铁还没来，怎么打发接下来的时间呢？

星期三的报纸新闻特别多，没想到这班车特别挤，前胸贴后背的你也真是不好意思大方地摊开报纸读……

上班族的苦，大家都知道！中国移动上海公司精心挑选50份手机报，奉上90天免费体验期，想怎么读就怎么读！即日起至年底，共50种3元至10元类移动手机报开架优惠，凡年内未订购该资费档次类，即可选择该类别的任意一份手机报，享受从订购当月起的三个月免费阅读。让人惊喜的是，新闻早晚报、上海快讯、明星与娱乐等读者们公认的人气手机报，此次都在优惠之列。看看挑挑，有没有你想读的那份？

### ■新闻早晚报(3元类)

发送短信KTYHBZW至10086，每天就会有2期提供综合新闻资讯、纵览国际国内时事资讯、囊括体坛文娱财经圈内消息的新闻早晚报发送到您的手机上，还有笑话生活实用信息和掌上移动生活，为路途带来乐趣。

### ■上海快讯(3元类)

上海人怎么能不关注上海本地的新闻呢？操作也很简单，只要发送KTYHBKX至10086，开通上海快讯，依托新华

社权威独家资源的信息速递，以最快的速度直击新闻现场。

### ■China Daily(5元类)

由中国日报社打造的双语新闻资讯产品——China Daily也有手机版了。只要发送KTYHBCD至10086，每日2期阅读权威双语资讯，更方便你在碎片时间轻松学习英语，学生朋友首选。

### ■明星娱乐(5元类)

明星八卦一直是人们茶余饭后的主要话题，尤其是影视作品迭出、选秀季节到来的时期，如果你不知道点什么，你就真的out了。发送KTYHBMY至10086，就能将你所想知道的音乐、影视、选秀、模特等各类娱乐信息一网打尽，特别推荐其中的“独家专访”和“读者互动”，更具有娱乐性和互动性。

### ■体坛周报(5元类)

体坛周报以全视角内容涵盖国内外体坛，集中报道、评述国内外最受关注的重大体育事件。现在只需要发送KTYHBTZ至10086，最有价值的国际、国内体坛新闻、全权威的观察评论都将尽现你眼前。

除了以上人气报刊，还有许多针对不同爱好人群推出的手机报供选。涵盖政治、经济、文化、体育、娱乐、生活等各个方面，炒股人士常读的“上证快讯”、“财经365”，文艺青年钟爱的“中国国家地理”、“电影爱好者”，年轻爸妈偏好的“育儿天地”、“生活锦囊”等等，总有一款可以满足你的需求。快登录sh.10086.cn查查刊录吧。

## 环保智囊团 共画绿生活

中国移动鼎力支持“绿箱子”环保专家指导团

4月初刚刚成立的“绿箱子”学生环保社团联盟，如今在开展环保课题探究时有了最“给力”的专业指导。2011年6月，“绿箱子”环保专家指导团在市环保局正式组成，10位青年环保专家组织的指导团将每人结对5所学校，为来自18个区50个中学生环保社团“献计献策”，同学们开展环保活动将更加得心应手。

“绿箱子”是由市文明办、市教委、市环保局、中国移动上海公司等联合开展的大型环保公益活动，截至2011年5月，已经覆盖全市1667所中小学幼儿园、近300家东方社区信息苑，逐步进入全市200家社区文化活动中心。2011年“绿箱子”重点开展环保社团联盟、环保主题月、环保知识竞赛、绿色家庭DV秀等系列活动。

据悉，“绿箱子”环保社团联盟行动今年将围绕“垃圾分类、低碳生活、爱绿护绿、节能减排、保护水资源”五大类课题，组织学生开展探究、实践行动。此次为“绿箱子”社团提供专家服务的成员中，既有上海市环境科学院的高级工程师，也有来自上海市环境监测中心、上海市环境监察总队、上海市辐射环境监督站、上海市固体废物管理中心的业务骨干，在环境监测、水生态修复、低碳经济等方面具有长期

的研究和实践经验。他们将运用自身的环保业务专长及环保课题研究经验，组成专家小组，以“共创绿色城市 共建绿色校园”为目标，深入学校、社区，提供专业环保咨询、指导及技术支持，帮助中学生环保社团解决各类环保难题，高质量地完成“绿箱子”环保课题研究项目。暑假期间，他们将组成环保专家巡讲团，带领社团走进社区开展环保宣传、志愿实践行动，并通过“绿箱子”网络博客平台与社团进行日常的实时交流互动。

2011年年底还将举行学生环保社团风采展示及颁奖典礼，评选出明星环保社团，发放“绿箱子”创意奖励金。更多活动详情可登录“绿箱子”环保公益活动主题官方网站www.shgreenbox.com。



绿箱子环保计划